
危険有害業務への就労実態について

１　女性の活躍を推進する上での問題点別企業割合（複数回答）
（単位：％）
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産業・規模計 100 43.4 48.7 20.8 10.9 10.0 35.5 4.1 14.1 2.4 5.2 16.4

鉱業 100 46.4 60.1 21.5 3.3 4.8 34.3 8.4 35.2 3.9 9.2 7.7

建設業 100 39.4 50.9 27.1 12.7 5.6 35.1 4.0 21.6 6.1 4.3 9.7

製造業 100 44.5 53.9 21.7 11.0 14.1 40.5 3.8 17.1 2.6 4.5 12.6

電気・ガス・熱供給・水道業 100 38.2 43.7 24.5 12.3 12.1 43.2 12.3 17.6 1.5 5.2 14.9

情報通信業 100 58.7 48.1 19.1 11.6 7.7 26.8 6.2 2.0 2.4 3.5 16.8

運輸業 100 40.0 48.6 9.7 8.3 7.3 48.5 7.6 22.8 3.8 5.4 15.0

卸売・小売業 100 39.4 42.9 26.9 10.6 10.7 28.3 3.6 11.0 0.7 5.1 22.5

金融・保険業 100 55.6 39.8 21.0 22.0 14.3 22.7 2.4 0.7 0.8 6.5 15.6

不動産業 100 55.7 34.2 25.0 16.9 9.4 34.8 3.1 4.4 3.3 6.4 13.8

飲食店、宿泊業 100 50.9 50.0 17.3 11.3 7.1 31.1 3.1 7.5 0.3 6.0 19.9

医療、福祉 100 38.8 54.3 18.2 5.8 6.3 33.3 5.7 2.6 0.7 4.6 25.0

教育、学習支援業 100 61.3 39.8 25.1 8.2 2.3 29.1 2.2 3.9  - 3.5 17.3

サービス業 100 42.5 44.8 15.2 10.9 7.6 30.7 2.7 7.9 1.6 7.2 21.6

（資料出所）厚生労働省「女性雇用管理基本調査」（平成15年度）
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